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Žádost o podání informace podle z. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.  

 

Dobrý den, 

 

v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, Vás tímto žádám o 

poskytnutí informací týkajících se čerpání prostředků z fondů Evropské unie, zejména Evropského 

sociálního fondu (ESF / ESF+), subjektem: Křesťanská misie z. s.., IČO: 26537966 

 

Z veřejně dostupných účetních závěrek tohoto spolku vyplývá, že je v účetnictví po dobu přibližně 

posledních osmi let opakovaně vykazována položka „provozní dotace“. Z těchto účetních 

dokumentů však není zřejmé, od jakých poskytovatelů tyto prostředky pocházejí ani na jaký 

konkrétní účel byly poskytnuty. 

 

Současně jsou v jiných veřejných zdrojích uváděny informace o financování školení, kurzů a 

dalších aktivit z prostředků Evropské unie / ESF, které však nejsou jednoznačně dohledatelné v 

přehledech podpory poskytované Úřadem práce ČR ani v dostupných projektových údajích. 

 

Vzhledem k tomu, že prostředky ESF / ESF+ mohou být poskytovány pouze v rámci konkrétních 

projektů, s jasně určeným poskytovatelem, registračním číslem projektu a evidencí v centrálních 

systémech fondů EU, žádám o poskytnutí následujících informací: 

 

zda byl uvedený subjekt v roce 2024, případně v předchozích letech, příjemcem jakýchkoli dotací 

nebo projektů financovaných z fondů EU (ESF / ESF+), zda se jednalo o projekty realizované mimo 

Úřad práce ČR nebo Ministerstvo práce a sociálních věcí, názvy a registrační čísla těchto projektů, 

operační program a poskytovatele dotace, výši poskytnutých prostředků a jejich účel (např. mzdy, 

školení, kurzy, cestovní náhrady, provozní náklady). 

 

Odpověď: 

 

K Vaší žádosti uvádíme následující: 

 

Spolek Křesťanská misie z.s., IČO 26537966, sídlo U Haldy 86/26, 700 30 Ostrava-Hrabůvka, není 

v rámci národních dotačních programů evidován mezi příjemci dotace ze státního rozpočtu, stejně 

tak mezi žadateli o dotaci. 

 

Zároveň v evidenci ministerstva nebylo dohledáno, že by uvedený subjekt požádal nebo čerpal 

dotace z evropských fondů (IROP). 

 

Vzhledem k tomu, že se dotazujete na čerpání z Evropského sociálního fondu, dovolujeme si Vás 

v této části žádosti odkázat na Ministerstvo práce a sociálních věcí. 


